VERON ZENDCURSUS  – UITWERKINGEN VRAGEN REPETITIE HOOFDSTUK 1
1. Antwoord c; 100 Veff = 1,41*100 = 141 V amplitude. Op t= 0 gaat de spanning van negatief naar positief door nul. Een kwart periode is 90 graden, dan is de spanning op de positieve top en bereikt hij dus de amplitude antwoord dus 141 V. (zie pag. I-25) en dat is antwoord c.
2. Antwoord d; zie pag I-35
3. Antwoord b; zie pag I-45
4. Antwoord b; zie pag. I-56
5. Antwoord a; de top/top waarde in de pieken is 100 V. De amplitude daar is de helft, dus 50 V t/t De hf-sinus bij die top heeft dus een effectieve waarde van 0,707 * 50 = 35,35 V. Het vermogen is dan 
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(zie pag I-66) en dat is antwoord a.
6. Antwoord b;  amplitude is constant minder last dan bij wisselende amplitude
7. Antwoord b; per periode wisselt de stroom 2 x van richting, dus voor 3500 kHz = 2*3500*103 = 7000000 keer (zie pag I-21)
8. Antwoord  c; bij constante amplitude van FM minste last; oorzaak v.d. storingen zijn de fluctuaties in de amplitude
9. Antwoord d; zie pag. I-41
10. Antwoord a; in principe is de spanning uit te rekenen met de tweede wet van Kichhoff (zie pag. I-13) maar er is niets gegeven over de inwendige weerstand van de twee soanningsbronnen.
11. Antwoord c; zie pag I-45
12. Antwoord c; de te gebruiken formule staat op pag. I-49; voor spraakmodulatie een bandbreedte van ongeveer 3 kHz; vullen we de zwaai en de hoogste frequentie van het audio als 3kHz in, dan krijgen we:
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 en dat is antwoord c.
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